

El Grano de Arena



El que no está conmigo está contra mí. San Lucas cap. XI vers. del 14 al 28

PERIÓDICO BISEMANAL CONSAGRADO AL CORAZÓN DE JESÚS
CON APROBACION DE LA AUTORIDAD ECLESIASTICA

El que no recoje conmigo desparrama. San Lucas cap. X.

Administración: Nueva, 25.

Precio de abono: 0'50 pesetas al mes.

APOSTOLADO DE LA ORACION

Junio

Intención general aprobada y bendecida por Su Santidad
El mes del Sagrado Corazón de Jesús

ORACION PARA ESTE MES

Oh Jesús mío! por medio del Corazón inmaculado de María Santísima os ofrezco las oraciones, obras y trabajos del presente día, para reparar las ofensas que se os hacen, y por las demás intenciones de vuestro Sagrado Corazón.

Os las ofrezco, en especial, para que el mes del Sagrado Corazón de Jesús se celebre en todas partes con fervor.

RESOLUCIÓN APOSTOLICA

Tomar parte en los ejercicios del mes del Sagrado Corazón de Jesús.

Recomendaciones especiales para este centro local de Mahón:

- 1.ª Las celadoras del Apostolado.
- 2.ª Las asociaciones eucarísticas.
- 3.ª Los centros catequísticos.

Los peregrinos de esta diócesis que han acudido al Congreso Eucarístico internacional.—Veinte conversiones.—Doce enfermos.—Siete asuntos importantes.—Consejo y protección en varios.—Tres vocaciones.—Diez gracias especiales y cinco temporales.—Salud para dos socias.—Veintiseis intenciones particulares.—Ocho obras de celo.—Cuatro familias.—Acción de gracias por diez beneficios alcanzados.

Santos Patronos del Apostolado en el mes de Junio y días en que los celadores pueden ganar indulgencia plenaria.

Día 3.—Santa Clotilde, reina.

» 29.—San Pedro y San Pablo.

+

Se suplica á los socios del Apostolado la aplicación de sufragios por la celadora D.ª Isabel Sintés y por la socia D.ª Catalina Sintés y Vidal que fallecieron en Mayo último.

A. M. D. G.



Corpus Christi

Mañana celebra la Iglesia una de las más solemnes, acaso la más hermosa, de sus festividades conocida universalmente con el sagrado nombre de *Corpus Christi*.

Dios en la Eucaristía, alabado y adorado en los altares y presentado luego en calles y plazas entre el sonido de las campanas y los acordes de las músicas, el canto de los sacerdotes y un pueblo entero arrodillado á su paso, significa el triunfo del amor divino sobre todas las concupiscencias humanas, el reinado de Cristo en la sociedad á despecho de las acometidas de Satanás, el cielo bendiciendo á la tierra, Dios mismo convidando á las criaturas á penetrar en la senda de su salvación eterna.

Esa festividad establecida para toda la Iglesia en el siglo XIII, aunque su consagración data de la última Cena de Jesús con sus discípulos, se celebra hoy en todos los pueblos católicos con inusitada y esplendorosa magnificencia.

El objeto de esta festividad es dar público testimonio del vasallaje y adoración al Santísimo Sacramento, entre los acordes de las magníficas y severas estrofas del *Pange lingua* y *Tantum ergo*, que aunque á Dios no estuvieran dedicadas, harían caer de rodillas á los que las escuchan al resonar en sus oídos su grandiosidad rítmica en la letra y en el canto.

Sólo las almas muertas, solo los espíritus entregados á Satanás dejan de regocijarse en este día ante la adorable presencia de Jesús Sacramentado.

Cierto es que todos los días pueden disfrutar los católicos de esa adorable prerencia, pero también los hijos amantes pueden gozar diariamente en la contemplación del rostro de sus padres, y no obstante aumentan sus festejos aquel en que celebran su Santo.

Pues lo mismo sucede en este día á los verdaderos católicos, hijos sumisos de Dios. Todos los días podemos visitarle en sus altares, deleitar nuestro espíritu en su contemplación; pero también el Santísimo Sacramento ha querido tener su día, y en este es cuando todo católico que siente hondamente las verdades reveladas y acepta sin distinguos sus enseñanzas y mandatos, debe apresurarse á festejar, adorar y honrar á Jesús en la Eucaristía, puesto que es pan de vida consagrado por sus divinas manos.

Hoy es día de regocijo para los cielos y la tierra, y solo allá en las profundidades del averno ruge la cólera de los impíos, de los protervos y malvados.

Elevemos el Santísimo Cuerpo de Cristo sobre nuestras cabezas y corazones, postrémonos reverentemente á sus piés, y poco podrán importarnos las asechanzas de nuestros enemigos espirituales.

Entonemos con voz que salga de lo íntimo de nuestro corazón el *Tantum ergo Sacramentum* y confiemos en las misericordias de Dios!

¡CORPUS CHRISTI! día solemne en que el cielo y la tierra se unen para cantar las grandezas de la divinidad; día en que Dios reina en el templo y en el mundo; día grande entre todos porque en él se presenta á los hombres rodeado de toda la magnificencia que estos pueden ofrecerle el Santísimo Sacramento que es amor, que es luz, que es vida, que es misericordia para el que le ama, y castigo para el que le aborrece.

Tal es el carácter, grandioso, solemne, tradicional y público de la hermosa festividad del *Corpus Christi*.

La Procesión

La fiesta del *Corpus* no sólo anima á la multitud que espera ver por las calles la pompa del santuario, sino que está llena de encantos para los poetas, que han hallado en ella ternísima inspiración. Las procesiones del Santísimo Sacramento son las más célebres en toda la Iglesia católica, y varían según los lugares en que se celebran; majestuosas en las grandes ciudades, están llenas de gracia en las aldeas. En éstas la fiesta del *Corpus* puede ser comparada á la *fiesta de los Tabernáculos* de los hebreos; Dios habita bajo árboles de verdura y de flores. «En las ciudades—dice Chateaubrian—el ruido de las campanas y el estampido de los cañones anuncian que el Omnipotente ha entrado en el templo». Por intervalos las voces y los instrumentos callan, y un silencio tan majestuoso como el de los grandes mares en un día de calma reina entre esta multitud recogida; no se oyen más que los pasos sobre el pavimento. Pero ¿dónde va el Dios formidable cuya majestad así proclaman los poderes de la tierra? Va á alojarse bajo tiendas de lienzo, bajo arcos de follaje que le presentan como el día de la antigua alianza, templos inocentes y retiros campestres. Los humildes de corazón, los pobres, los niños le preceden; los jueces, los guerreros, los potentados le siguen. Marcha entre la sencillez y la grandeza, como el mes que ha escogido para su fiesta, mostrándose á los hombres entre la estación de las flores y la de los rayos. Las ventanas y los balcones están coronados de gentes cuyo corazón se dilata en esta fiesta.

Antiquísima es en España la costumbre, seguida todavía en algunas regiones, de ostentar delante de la cruz en las procesiones del *Corpus Christi* figuras representativas del pecado, de la mentira y de las monstruosas herejías de que triunfó la real presencia del Señor Sacramentado según proclama el Tridentino, que llama á esta festividad *Triunfo sobre la herejía*, y excomulga al que no apruebe la solemnidad de estas procesiones, conforme la universal y laudable costumbre. Nuestra piadosa nación siempre se ha distinguido por esta solemnidad en las procesiones del *Corpus*, y el fervoroso celo español hizo que el arte fabricara las colosales y suntuosas custodias, que han merecido el privilegio de ser llevadas en andas para pasear en triunfo al Santísimo Sacramento, cosa negada á las demás naciones del orbe.

Hemos llegado á tiempos tan menguados en que la impiedad fiera y las hipocresías y envenenadas saetas de la impiedad mansa se dirigen á restar solemnidad á la procesión del *Corpus*, per-



mitiendo y tolerando faltas de respeto y de decencia con que se quiere preparar el terreno para ir reduciéndola y acabándola.

Por eso es hora de gritar bien alto para que todos lo oigan y no se llamen á olvido. ¡Católicos, á la procesión! ¡Católicos, á la calle! ¡Católicos, á formar en las huestes de Jesucristo Sacramentado para dar testimonio de nuestra fe, para honrar á nuestro Rey y Señor, para pasear por la vía pública la única credencial que nos valdrá despues de la muerte: la credencial de los que confesaron á Cristo ante los hombres!



RECORTES

LOS ANARQUISTAS

Complot descubierto

Barcelona 16

Ha circulado hoy un gravísimo rumor.

Desde las primeras horas de la mañana se aseguraba que Picornell, el anarquista detenido en Mahón, había hecho revelaciones de gran trascendencia relacionadas con el brutal atentado de la calle de Fernando.

Y se añadía que la Policía conocía detalladamente el complot y había hecho detenciones de importancia.

He acudido al Gobierno civil, donde la reserva es absoluta. No obstante; he podido averiguar que merced á diligencias habilísimas del juez y el fiscal, Picornell se ha confesado coautor del horroroso atentado de la calle de Fernando.

Su denuncia ha sido muy terminante.

El y otros dos anarquistas, Francisco Miranda y Enrique Pujol, fueron los que meditaron y pusieron en práctica el atentado de cuyas desdichadas consecuencias di amplia cuenta.

Según Picornell, el pobre andrajoso que colocó la cesta conteniendo la bomba en las cercanías de la joyería del señor Cabot, frente al Ayuntamiento, fué el anarquista Pujol, que se proporcionó aquel traje para no infundir sospechas á la Policía.

Francisco Miranda facilitó los ingredientes que hicieron explotar la bomba.

Esta fué construida por Picornell.

Los tres criminales formaban lo que pomposamente llaman *Comite general de Acción social*.

En virtud de las declaraciones de Picornell la Policía ha practicado importantísimas diligencias que, para coronarlas de éxito completo, se llevan á cabo con el mayor sigilo.

Son dignos de aplauso, y el pueblo honrado de Barcelona se lo ha concedido, el juez especial, el señor fiscal, el gobernador civil y la Policía.

El publico está impaciente por conocer detalles y pide justicia sin contemplaciones para los culpables.

Por el fruto se conoce el árbol.

Dos días antes del atentado de la calle de Rohan contra D. Alfonso XIII cayó bajo los puñales de los apaches, peleando bravamente, un cabo de policía, Fraçois, cuyos solemnes funerales se verificaron en la Catedral, con asistencia de tres ministros y de multitud de altos funcionarios, siendo conducido el cadáver con gran pompa al cementerio de Montmartre, para inhumarlo en el panteón allí elevado á las «Victimas del deber».

Antes de darle sepultura, y en presencia de todas las autoridades, el prefecto de policía, Sr. Lepine, pronunció un discurso, formidable requisitoria contra la situación y el régimen actuales de Francia del cual merecen traducirse los párrafos siguientes:

«Hombres como el que vamos á enterrar no tienen en su misión ingrata y oscura, otro sostén más

que su conciencia, su honor profesional y la estima de sus jefes.

Ya que esta ocasión se presenta, no escatimemos nuestras alabanzas, que son sencillamente un acto de justicia y un estímulo oportuno, pues sólo de ellos puede esperar su seguridad el vecindario de la capital.

Digámoslo claro: ¿en que tiempos ha tenido más facilidades legales que en el presente el ejército del crimen, tanto para atraer reclutas como para esquivar el merecido castigo?

Sin duda la dulcificación de las costumbres y el progresivo desarrollo de una legislación más humanitaria y más protectora de los derechos individuales, honra en cierto sentido á la sociedad; pero en cambio, la desarma, y en el duelo á muerte que sostienen á diario contra sus peores enemigos, el éxito de la batalla parece cada vez más comprometido.

Oiganlo hasta los sordos: el prefecto de policía de París, es decir, la persona más competente, por sus funciones, en la materia, lo proclama muy alto: nunca ha tenido el ejército del crimen ni mayor impunidad, ni más protección, ni mayores facilidades legales que bajo el régimen imperante.

Si por los frutos se conoce el árbol, ¡vaya un tronco de alcornoque la legalidad que semejantes frutos produce!

ROMA

El día 7 del corriente se cantó con solemnidad extraordinaria en la iglesia española de Roma, un *Te Deum* en acción de gracias por que D. Alfonso XIII salió ileso del infame atentado de París.

Asistieron 10 Cardenales; los embajadores de España, señores conde de Tejada de Valdosa y Castro y Casaléz, ambos de uniforme; el Cuerpo diplomático acreditado cerca del Vaticano y otras muchas personas que llenaban por completo el templo.

Ofició el Cardenal Merry del Val.



Menorca

El Ministro de la Gobernación, en telegrama de ayer 20 noche, participa al Delegado del Gobierno de S. M. en esta Isla, que á consecuencia de una votación adversa al Gobierno, el Presidente del Consejo de Ministros ha presentado á S. M. el Rey la dimisión del Gabinete.

En la solemne vigilia que celebrarán esta noche la Sección Adoradora Nocturna de esta ciudad y las de otras poblaciones de esta Diócesis, se dará la bendición papal, por haberse dignado Su Santidad facultar al efecto por el presente año á los Rdos. señores Directores de las Secciones, con motivo del Congreso Eucarístico internacional celebrado en Roma.

Felicitemos á los piadosos adoradores de Jesús Sacramentado por esta honrosa muestra de predilección que acaba de darles el Padre común de los fieles, y no dudamos que acudirán todos con fervorosas disposiciones para corresponder á esta dignación y aprovecharse de tan inestimable gracia.

En el vapor correo, llegado á eso de las una de la tarde, han regresado á esta ciudad nuestro amigo D. Juan F. Taltavull y el Alcalde en esta D. Juan Victory.

Bien venidos sean.

En el vapor correo del lunes llegaron á Mahón el Rdo. D. Damián Andreu y su hermano D. Pedro. Reciban también nuestra bienvenida.

A la hora de itinerario salió ayer para Palma el vapor correo «Isla de Menorca».

El alumno de este Instituto D. José Quevedo acaba de obtener el título de maestro elemental.

Reciba nuestra enhorabuena.

También llegó en el vapor correo «Isla de Menorca» D. José Olives, Senador del Reino, saliendo el mismo día para Ciudadela.

Varias son las familias de esta ciudad que pasan estos días á Ciudadela para asistir á las fiestas de S. Juan.

Ayer fueron invitados á almorzar en el buque de guerra francés «Marsellaise» los Excmos. Señores Generales Galbis y Morales, los Ilmos. Sres. Delegado, Comandante de Marina y Alcalde, el Jefe de Estado Mayor y el Consul general francés en esta Plaza, etc., etc.

Durante la comida la música de dicho buque tocó escogidas piezas de su repertorio.

Después de terminado el almuerzo brindaron los Marineros franceses y las Autoridades y demás asistentes al acto.

Se asegura que el día 28 de este mes llegará á este puerto, y estará en él hasta el 30 de los corrientes, la Escuadra Inglesa del Mediterráneo, que se compone de 65 buques de guerra, entre acorazados, cruceros, destroyers, torpederos y auxiliares.

Dicha Escuadra va mandada por el Vicealmirante Lord Charles Beresford.

Los buques de guerra franceses obsequiaron ayer tarde á la ciudad de Mahón, tocando la banda que lleva el «Marsellaise» escogidas piezas musicales, en el paseo de la Esplanada.

Hace días se encuentra entre nosotros el tercelto Constant, que con sus difíciles y ajustadas tocatas hace las delicias de los amantes del divino arte.

En la mañana del domingo próximo pasado fué conducido al Cementerio católico de Villa Carlos el anciano Sr. D. Pedro J. Prats y Ruiz, fallecido el día anterior, después de recibidos los Sacramentos de la Iglesia.

A la conducción del cadáver al Campo Santo asistió numeroso y escogido cortejo, prueba evidente de las generales simpatías de que gozaba dicho señor Prats en el vecino pueblo de Villa Carlos.

Descanse en paz el alma del finado, pidamos al mismo tiempo una oración para su alma, y enviemos nuestro pésame á su familia.

Estos días se ha visto muy animada la población con motivo de los marineros franceses, que la recorren en todas direcciones.

Estos días ha ondeado en el Consulado francés, el pabellón de la nación vecina, con motivo de hallarse fondeados en nuestro puerto los buques de guerra de Francia «Marsallaise» y «Dasaix».

En la mañana del lunes fondearon en nuestro puerto los acorazados franceses «Marsellaise» y «Desaix» al mando del Contralmirante Mr. Campión.

En la misma mañana pasó el citado Contralmirante, acompañado del Consul general francés, Mr. Deloffre, á saludar á las Autoridades, dando las gracias al pueblo de Mahón en nombre del de Francia, por la entusiasta cuanto cariñosa acogida dispensada á los campeones de automóviles y á los marineros franceses durante su estancia última entre nosotros.

De Ciudadela.

Sr. Director de EL GRANO DE ARENA.

Mahón.

En la lista de los jueces municipales publicada ya por la prensa menorquina, para ejercer dicho cargo en esta isla durante el bienio de 1905 á 1907, figura para este distrito, nuestro paisano el abo-

gado D. Rafael Vives Bonet, ex-fiscal de la Audiencia de la Habana.

Dicho señor es merecedor de tal distinción por sus relevantes cualidades, siendo de sentir que, á causa de la enfermedad que hace tiempo viene sufriendo, se vea precisado á renunciar el referido cargo.

El domingo, por la tarde, y siguiendo añeja costumbre, algunos de los ginetes que han de formar parte de la cabalgata de las fiestas de San Juan practicaron, en el *plá*, á guisa de ensayo, montando briosos corceles, arriesgados ejercicios que fueron presenciados por buen concurso de curiosos.

El sábado, por la noche, llegó á esta ciudad, acompañada de su Secretaria, Sor Patrocinio de San José, Rdma. Madre Generala, en España, de la Congregación de Religiosas, Carmelitas Terciarías Descalzas, venida exprofeso á esta isla para pasar la reglamentaria visita á las Residencias de esta Diócesis.

En la actualidad, existe una verdadera competencia entre varios cocheros resultando, por este motivo, más económico el coste del pasaje entre esta ciudad y Mahón, y los pueblos del interior de la isla.

En la mañana de ayer, en el automóvil del señor de Sintas, llegó á esta ciudad acompañado de su señora, el Senador del Reino, Excmo. Sr. D. José de Olives y Magarola, procedente de Barcelona y Paris, cuyos expedicionarios habian desembarcado una hora antes, en Mahón, en el vapor correo.

En el colegio de los Rdos; Padres Salesianos empezaron ayer los exámenes de prueba de curso, para los alumnos de las clases elementales, habiendo de terminar mañana.

Dicen que en breve se adquirirán dos ó tres automóviles, cuyos vehiculos se destinarian al transporte de la correspondencia y pasajeros entre esta ciudad y Mahón y vice-versa.

Según leo en la «Hoja Telegráfica» del sábado, trátase de establecer la Telegrafía sin hilos en la cumbre de la histórica montaña de Santa Agueda, del término municipal del vecino pueblo de Ferrerías.

¿Se realizará dicho hermoso cuanto útil proyecto?

Durante la primera quincena del presente mes se registraron en esta ciudad tres defunciones.

Durante el próximo pasado mes de Mayo fueron sacrificadas, para el consumo de esta ciudad, 51 reses vacunas y 446 lanar.

Se han vendido estos días pasados, en la plaza de Abastos las primeras brevas (figues flos) de la presente temporada, á cinco céntimos una.

El vapor correo procedente de Mahón, desembarcó el domingo en este antepuerto la carga destinada á esta ciudad, lo cual no pudo efectuar el miércoles pasado á causa de la gruesa mar.

Las próximas fiestas de San Juan prometen ser muy lucidas. El día 24 de Junio es hermoso y excepcional para Ciudadela.

Si pudiera disponer de más espacio en EL GRANO DE ARENA, copiaría algunos de los bellos párrafos que un artículo titulado «Fiesta tradicional ecuestre de Ciudadela de Menorca», publicó, cuando la visita de S. M. el Rey de España á esta ciudad, mi amigo el Rdo. Dr. D. Gabriel Vila. Tendréme que contentar con extractarlo á vuela pluma.

Lo típico de dicha fiesta es la *caalgata*; los diestros ginetes que montan briosos corceles, van vestidos á la antigua usanza. Lo más notable es el espectáculo que presenta en la tarde de San Juan el paseo de su mismo nombre.

Ahí se convierte en un verdadero palenque, rodeado de jardines con sus pabellones, cuyos miradores se coronan de engalanada concurrencia.

Lucen sus brios los corceles picados por la espuela y el látigo, lo mismo que su destreza y maestría los jóvenes colonos, ora corriendo la sortija, ora emparejando abrazados los ginetes dándose óculos en su concertada velocidad, ora tirando alcancias al mascarón que por defensa abraza el contrincante hasta quebrantarle el escudo.

Esta fiesta fué introducida en esta ciudad á mediados del siglo XIV, y se cree que se remonta su origen á los tiempos de las justas y torneos introducidos ya entonces en muchas partes de Europa.

Ciudadela 20 Junio 1905.

EL CORRESPONSAL.

Rasgo de caridad Episcopal.

«El Liberal», de Jaen, nos ha revela un secreto, que es una hermosa página de caridad y virtud.

En una casa, en la casa de un caballero opulento á quien venció la mala fortuna y sumió en tristezas de necesidad, habia una angelical niña padeciendo viruela negra.

Cierta noche, cuando faltaba todo en aquella casa llegó un sacerdote á la puerta. Llamó, visitó á la niña, la besó en la frente y colocó bien la hermosa cabecita sobre la almohada.

Al día siguiente se encontraron bajo la almohada cien pesetas en un billete. Y la farmacia dió sus medicinas, pagadas por pagador misterioso, y la familia del caballero pobre tuvo toda clase de recursos en aquellas horas de desventura.

«El Liberal» á pesar de su anticlericalismo rompiendo el secreto que á la verdadera caridad rodea pero rindiendo culto á los héroes de la caridad, revela el nombre del sacerdote misterioso que llegó en el silencio de la noche á la alcoba de la niña enferma.

Aquel sacerdote era el Obispo de Jaén, D. Salvador Castellote y Pinazo que fué antes Obispo de esta diócesis de Menorca.



ADORACION NOCTURNA

Sección de Mahón

Miércoles 21 Junio de 1905.

Vigilia general solemne del «SS. Corpus Christi», empezando á las diez.

Plática. «Te Deum» é invitatorio solemnes.

A las dos «Laudes» con solemnidad.

A las tres Trisagio cantado.

Misa solemne á las cuatro con Comunión general.

Procesión con el Santísimo Sacramento por el ámbito de la iglesia.

«Tantum ergo» reserva y retirada de la guardia.

Confitería «Las Delicias»

DE

Pedro de A. Valls

Prieto y Caules I.

HELADOS

Los habrá desde mañana todos los Domingos y días festivos hasta las 3 de la tarde y tambien los servirá el propio establecimiento, sin limitación de horas, en el Casino «La Unión» sito en la calle Nueva.

NOTA.—Los días laborables se servirán los pedidos que se hagan con la anticipación necesaria.

para todos los adoradores, que deben permanecer toda la noche en la guardia. Los honorarios pueden retirarse despues del Invitatorio.

2.^a A primera hora, y á la Misa y siguientes actos permanecerán abiertas las puertas de los templos donde se celebre vigilia general para que asista el pueblo.

3.^a De conformidad con el artículo 96 letra E. del Reglamento es obligatoria la asistencia de todos los Adoradores Nocturnos á la procesión pública y solemne del Corpus, con la respectiva bandera de la Sección y con Distintivo puesto.

Sección de Mahón.

Domingo 25 Junio de 1905. Turno de San Tarcicio n.º 1.

Misa de Comunión general á las siete en el altar mayor de San Francisco.

Vela de cuatro á cinco y media de la tarde por el alma del jovencito D. Juan Taltavull Saura (q. g. g.)

Sección de Ferrerías

Sábado 24 Junio de 1905.—Turno 2.º «San Pascual Bailón».

Vigilia ordinaria empezando á las diez.

Misa á las cinco.

Por el alma del Adorador Honorario de la sección de Mahón D. Juan Andreu y Febrer (q. e. p. d.)

Secciones de Villa-Carlos, Mercadal y San Luis

Sábado 24 de Junio, de 1905.

Vigilia general solemne del SS. Corpus Christi, empezando á las diez.

Plática. *Te Deum*, Invitatorio, *Laudes* y Trisagio con solemnidad.

Misa á las cinco con Comunión general procesión, reserva y retirada de la guardia.

Ténganse presentes las advertencias publicadas ya acerca de esta solemne vigilia general.

Parroquia de Santa María

La procesión general del Santísimo «Corpus Christi» que en el día de la festividad ha de celebrar dicha parroquia, saldrá á las seis de la tarde, siguiendo el curso que á continuación se expresa:

Plaza de la Constitución; calle de Isabel II; plaza de San Francisco; calles de los Frailes, de Prieto y Caules, de Cardona y Orfila, de Cifuentes, del Doctor Orfila, del Bastión y de Deyá; plaza de la Arravaleta; calles de la Infanta y de Anunciavay; plazas del Principe y del Carmen; calles de la Arravaleta y Nueva y plaza de la Constitución.

Advertencias.

1.^a Los niños que quieran concurrir á la procesión, ya en colectividad, bien individualmente, llevarán sendos pendones ó ramos de flores naturales, y para su organización habrán de presentarse á las cinco y media en la parroquia de Nuestra Señora del Carmen.

2.^a Los hombres, formen ó no en alguna Asociación religiosa, se organizarán á las cinco y media en la capilla de la Escuela Dominical del Corazón de Jesús (Puente del castillo 22), en donde hallarán cirios á su disposición.

Mahón 16 de Junio de 1905.—El Economo de la Parroquia, *Ambrosio Carabó, Pbro.*

Confitería «Las Delicias»

DE

Pedro de A. Valls

Prieto y Caules I.

HELADOS

Los habrá desde mañana todos los Domingos y días festivos hasta las 3 de la tarde y tambien los servirá el propio establecimiento, sin limitación de horas, en el Casino «La Unión» sito en la calle Nueva.

NOTA.—Los días laborables se servirán los pedidos que se hagan con la anticipación necesaria.

Sección Poética

VELA NOCTURNA

XXV ANIVERSARIO

O salutaris hostia.

Creo; suene mi cántico
De mística armonía
Y asóciate al que unísono
La Fe y la Poesía
Elevan en mi patria
A gloria del Señor:

De este numen poético
Que su bondad me diera,
Si no cantara férvido
Indigno me creyera,
Y los honores líricos
Que me otorgó su amor.

No será en el estrépito,
Donde Jesús no habita;
En soledad recóndita
A preludiar me invita
A la hora del crepúsculo
Para inspirarme fiel:

Sumido aquí en dulcísima
Contemplativa calma,
En cologio desifico
Se comunique al alma
Y escancie el néctar célico
Que saboreó en él.

¿No oís?—«Dejé el emperio
Tras de la oveja errante;
Sea con el hombre misero
Fué mi anhelar constante;
Pasión, muerte en el Gólgota
Sufri en su redención;

Y aun no bastó: solícito
Quise ser, aunque asombre,
Sacramentada víctima,
Darme en manjar al hombre,
Y este cáliz y este ácimo
Mi cuerpo y sangre son.»

¡Oh voz regaladísima,
Más que fonta suave,
Que el murmurar del céfiro,
Que el modular del ave
En las florestas plácidas
Del primitivo edén!
¡Cómo absorbe mi ánima
Tu plática sabrosa,
Y en delicioso éxtasis
Busca como la Esposa
Del canto de los cánticos
En su amador sostén!

Sigue, no ceses, háblale
Al corazón que te ama;
En tu banquete embriágame,
Cosúmeme en la llama,
Del amor eucarístico
En que inflamado estás:
Bajo tus dardos ígneos,
Almo cazador, quiero
Ser inmolada víctima...

Muero, porque no muero...
¡Oh qué morir suavísimo
El que á las almas das!

Detén, luna, tu plácida
Carroza y tu cuadriga,
Que á enamoradas cántigas
Cuadres tu luz amiga,
Más que el corcel flamígero
Del sol deslumbrador:
Preside en estos atrios
De sombra y de misterio,
Entre viandas cólicas
Y acordes de salterio,

Vela nocturna de ósculos,
De éxtasis y amor.

Asisto al tabernáculo
Con mi Jesús: fulgura
Por los calados vidrios
Dentro la cripta oscura
En yacentes estatuas
Que por doquier se ven:
Y en los santos, y mensesulas,
Y doseletes bellos,
E intercolumnios góticos
Difunde tus destellos,
Formando un templo mágico
A mi Jesús también.

¡Oh que raudas deslizanse,
Dulce Jesús, las horas
Para el amante ávido
De estar donde tú moras,
En confidencias íntimas
Contigo sin cesar!
¡Oh armigeros del tálamo
Del Salomón glorioso!
¡Oh coro de las vírgenes
En torno del Espozol!
¡Oh asambleas beatíficas
Que le podéis gozar!

Ya el sol abre del púdicio
Velo nocturno el broche;
Del día inquieto aléjase
La sosegada noche;
El astro melancólico
Declina hacia el nadir;
Mas la cita eucarística
A entrambos nos ha dado,
Y de la luna fúlgida
Y el laúd acompañado,
He de cantarte extático,
Jesús hasta morir.

JOSE ARROYO ALMELA, Pbro.

Rafelbuñol.

Anuncios

FARMACIA
DEL

DR. CASASA

TALLERS, N.º 29

(Cerca la Rambla de Canaletas)

Consulta de 11 á 1 ó por escrito

Pildoras orientales

Ninguna familia debe permanecer sin estas benéficas "Pildoras", cuyo uso está tan generalizado, por la facilidad con que limpia el cuerpo de los malos humores, sin causar el menor dolor ni la más pequeña irritación. Téngase siempre á mano una dosis de estas pildoras sin rival y se destruye al momento en su origen todo germen de enfermedad. Constituyen el único purgante que se puede tomar á todas horas; puede graduarse como se quiera, y que jamás puede perjudicar. Son, en fin, cuando nunca se está sin ellas, garantía absoluta de la más perfecta salud.

Compuestas exclusivamente de vegetales son inofensivas, y tomadas de la manera que indica el opúsculo que las acompaña constituyen el más eficaz remedio para todas las enfermedades nerviosas y sanguíneas en especial las del corazón, de estómago, histéricas, gota, herpes, dolores, catarro, reuma, palpitaciones, irregularidades en las funciones de la mujer y otras muchas enfermedades crónicas que constituyen una mala salud.

Dirigirse al Doctor Casasa en su Gran Farmacia calle de Tallers n.º 29, Barcelona.

Depositarlos: todos los principales farmacéuticos de España y América.

Cuantos padezcan de la boca

Dolor de muelas, caries, flojedad de sangre ó descarnas de las encías, fluxiones, sarro, escorbuto, tumores, úlceras de la boca, dientes móviles sensaciones producidas por el calor ó el frío, mal aliento, etc., deben usar el "Elixir dentrífico" de Saint-Servaint del Doctor Casasa.

Único que pone y conserva la boca limpia, hermosa, sana y fuerte hasta á los que más perdida la tienen.

Dirigirse al Doctor Casasa en su Gran Farmacia calle de Tallers n.º 29, Barcelona.

Depositarlos: todos los principales farmacéuticos de España y América.

Contra los herpes

y demas humores así internos como externos, recomendamos eficazmente el "Extracto Anti-Herpético de Dulcamara", compuesto por el Doctor Casasa, reconocido en todas partes como el único remedio que los cura pronto y radicalmente sin que jamás den señales de haber existido.

Dirigirse al Doctor Casasa en su Gran Farmacia calle de Tallers n.º 29, Barcelona.

Depositarlos: todos los principales farmacéuticos de España y América.



Colligite fragmenta.

Recoged sellos usados, monedas antiguas ó extranjeras y papel estañado para el sostenimiento de niños pobres destinados al sacerdocio, y enviado al Despacho de la Obra de Belén, Caputxas, 4 entr.º, Barcelona.



Postales ilustradas

Imprenta de B. Fábregues

Novedades todas las semanas

Salón Modelo

PELUQUERÍA Y BARBERÍA

DE

M. MALDONADO

En dicho establecimiento, encontrarán cuantos se dignen honrarlo con su asistencia, un esmerado servicio, usándose en el mismo todas las reglas higiénicas recomendadas para garantir la salubridad.

A dicho fin, ha adquirido el señor Maldonado una Estufa antiséptica con el uso de la Formalina para la desinfección de todos los utensilios que se emplean para cada persona.

Se confeccionan toda clase de postizos.

Arravaleta, 10—Mahón

FEMENÍAS
FOTÓGRAFO

Plaza Miranda n.º 4

ESTABLECIMIENTO FUNDADO EL AÑO 1869.

Retratos desde 1 rl. vn. á 5 duros

Se retrata todos los días, desde las nueve de la mañana á la una tarde.

(Muestrario en la Plaza del Carmen, esquina á la calle del Norte).

Fes de vida

Listas de embarque

Libretas de alquiler

Altas de contribución

Véndense en Mahón en la imprenta de D. Bernardino Fábregues, Nueva, 25.

B. Fábregues, imp. Nueva, 25.—Mahón.

Talleres, San José, 69